



Вынесен приговор бывшему начальнику тыла УМВД по Новгородской области и его подчиненному

Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении экс-начальника тыла УМВД по Новгородской области Дмитрия Чуваева и бывшего начальника отдела организации тылового обеспечения Алексея Гринева. Они признаны виновными в совершении двух эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что Чуваев и его подчиненный Гринёв незаконно подписали акты приемки выполненных работ по капитальному строительству двух объектов, расположенных в городах Пестово и Боровичи. Однако работы в рамках контракта не были выполнены в полном объеме. В результате преступных действий УМВД России по Новгородской области причинен ущерб на сумму свыше 190 млн рублей.

Сложность расследования настоящего уголовного дела заключалась в давности исследуемых событий, а также предпринимаемых соучастниками конспиративных мерах по сокрытию своей преступной деятельности.

Следователями установлено и на основании постановления суда наложен арест на имущество бывшего начальника тыла общей стоимостью свыше 10 млн рублей.

Решением Новгородского районного суда Новгородской области Чуваеву назначено наказание в виде 4,5 лет лишения свободы, а Гринева - в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колониях общего режима.

30 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1587888>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
